
Ilmo. 
Sr. André Isper Rodrigues Barnabé
Diretor Geral da Agência Reguladora de Serviços Públicos
Delegados de Transportes do Estado de São Paulo- ARTESP
Rua Iguatemi, 105 – Itaim Bibi
São Paulo – SP
CEP 01451-011 


TERMO DE COMPROMISSO PARA CONCESSÃO DE AUTORIZAÇÃO
PARA xxxxxxxxxxxxxx DE ACESSO RODOVIÁRIO, DO TIPO NÃO COMERCIAL, COM CARACTERÍSTICAS DE USO xxxxxxxxxxxxxx




Pelo presente instrumento, “xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx”, inscrita no CNPJ nº XX.XXX.XXX/XXXX-XX, neste ato representada por seu Prefeito Municipal Sr. xxxxxxxxxxxx, brasileiro, casado, empresário, Portador do RG nº xx.xxx.xxx-xx inscrito no CPF/MF nº xxx.xxx.xxx-xx, residente e domiciliado na Rua xxxxxxxxxxxxx, nº xxx, Centro, Cep.: xxxxx-xxx na Cidade de xxxxxx sito neste Estado, proprietária do imóvel localizado na altura do km xxx+xxxm, pista xxxxx da Rodovia xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, SP-xxx, referente a xxxxxxxxx de acesso rodoviário, do tipo não comercial, com características de uso xxxxxxxxxxx, no Município de xxxxx - SP:
DECLARA que CONHECE e SE COMPROMETE A RESPEITAR o disposto no Manual de Atividades Gerais, do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER/SP, Seção 3.02 (Autorizações para acessos às estradas), aprovado em 21/06/1978;
DECLARA, ainda:
I. Estar ciente de que a autorização de acesso é concedida a título precário pela AGÊNCIA REGULADORA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DELEGADOS DE TRANSPORTE DO ESTADO DE SÃO PAULO – ARTESP, como ato de mera tolerância não implicando em reconhecimento da posse ou domínio, pelo que assume o compromisso de respeitar e cumprir todas as exigências na norma supracitada ou outra que veja a ser baixada, bem como a não mais utilizar o acesso, tampouco de qualquer forma impedir o seu fechamento, desde que a segurança do tráfego ou a necessidade de uso da área, a critério exclusivo da ARTESP, o exijam;
II. Que não lhe cabe qualquer direito de à indenização, reembolso ou compensação pelo cancelamento da presente autorização.

São Paulo, xx de xxxxxx 20xx.


“xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx”


Testemunhas.
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